

## BEKÜLDÖTT HIREK

A Szeged-belvárosi plébániahivatal közli, hogy március 1-én délelőtt 10 órakor a fogadalmi templomban ünnepi Te Deummal kapcsolatos szentmisét tart vitéz nagybányai Horthy Miklós 20 éves kormányzói jubileumával kapcsolatban.

A 29-én, csütörtökön délután a kormányzói jubileum alkalmából a Városi Színházban a TESZ által rendezendő ünnepi összejövetelre vonatkozólag a TESZ elnöksége a következőket közli: 1. Az összejövetel programja a miniszterelnök óhajához képest csupán csak a következőkből alakul. 2. A katonazenekar eljátsza a Szózatot. 3. A TESZ elnöke köszöntőt mond. 4. A résztvevők meghallgatják a miniszterelnök rádiósózatát, 5. az Egyetemi Énekkar elénekli a Himnusz-t. A rendezőség fölkéri a megjelenteket, hogy ezalkalomra, magyaros, vagy ünnepi ruhát öltsenek. A kijelölt helyeket 17 (délután 5) óráig pontosan el kell foglalni. Az ünnepi összejövetelre meghívott senki sem kapott, a színházi helyjegyek az igénylésekhez és a lehetőségekhez képest nyertek szétosztást. A TESZ elnöksége szíves elnézést kér, ha a részben akár a jegyek mennyisége, vagy minősége körül akaratlanul is hiba történt és fölkéri azokat, akik már a kikézsített jegyeket igénybe nem veszik, hogy azokat — tekintettel a még ki nem elégitelt igényekre — sürgősen visszajuttatni (Szentháromság-utca 5; Baross-székház, vagy Kiss Imre dr. főtitkár, Kálvária-utca 15) szíveskedjenek. A TESZ elnöksége fölhívja végül a taggyűléseit, hogy úgy, amint a miniszterelnök ezt kívánja, a közeli napokban megfelelő alkalommal összejöveteleiken csöndben, de méltóképpen emlékezzenek meg Kormányzó Urunk országjárásának 20-ik évfordulójáról.

A Főméltóságú Kormányzó Ur 20 éves országjárásának évfordulója alkalmából március 1-én délelőtt 10 órakor (belvárosi fiúelemiiskola I. em. kápolnatermében) a gör kat magyar plébánia ünnepi hálaadó istentiszteletet tart.

Az Aihódi Utazók és Kereskedők Egyesülete a Kormányzó Ur 20 esztendő országjárásának jubileumán február 29-én 17 (délután 5) órakor rendkívüli ünnepi taggyűlést tart Széchenyi-tér 15 alatti helyiségében. Az ünnepi ülés tárgya: Teleki Pál gróf miniszterelnök üdvözlő rádióbeszédének együttes meghallgatása és bensőséges megemlékezés a Kormányzó Ur 20 esztendő országjárásáról. Az egyesület vezetősége ezután is meghívja tagjait.

Ünnepi istentisztelet a zsinagógában. Dicsőségesen országjáró vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzóvá történt megválasztásának 20 évfordulójáról a szegedi izraelita hitközség is hálaadó szívet és hazafias lélekkel emlékezik meg és méltatja Kormányzó Urunk történelmi jelentőségű országjárását és országgyáratát munkásságát. Március 1-én, pénteken 17 (délután 5) órakor az új zsinagógában istentiszteletet tart, amelyen hitközség tagjainak emlékezik meg az ünnepi évfordulóról, méltatja Kormányzó Urunk halhatatlan érdemeit, imáit mond a Kormányzó Urért, családijáért és a hazáért.

A Magyar Királyság Államvasutak Igazgatósága a további intézkedésig az alábbi menetkedvezményeket szüntette meg: Társasutazási menetkedvezmények, hazai tanulóifjúság tanulmányi kirándulásaira engedélyezett 50 százalékos menetkedvezmény, különkocsis kedvezmény. Balaton-tavi és Velence-tavi állomásokra 20-as csoportban utazók részére engedélyezett 50 százalékos kedvezmény, különvonatok kedvezménye, mérsékeltáru hétfői menetféri jegyek, turisták és Magyar SZ. Szövetség tagjainak kedvezménye (kárnátaljai állomásokra kiadásra kerülő ilyen menetkedvezmények kivételével).

A SKAF fölhívja tagjait figyelmét, hogy 29-én 19 (este 7) órai kezdettel a kormányzói jubileum alkalmából emlékező diszgyűlést tart az egyesületi színházban.

A hivatalsszervezet Magyar létkérdése című nagyszerű előadásorozatának utolsó előadását ma, kedden 19.30 órai kezdettel a bölcsészkar egyetem nagytértermében (Szukovány-tér) Rodnai Miklós dr. a szegedi hivatalsszervezet elnöke tartja. A magyar munkás sorsára címmel, amelyben részletesen tárgyalja a munkáskamara és a hivatalsszervezet intézményét is. A belépődíjmentes előadásra minden érdeklődőt szeretettel meghív a hivatalsszervezet.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége szegedi csoportja rendezte meg, hogy a márciusi teadélután nem 4-én, hanem 3-án, vasárnap 17 (délután 5) órakor lesz a Szegedi Gazdasági Egyesület színházában (Kossuth Laos-sugárút és Párisi-körút sarok), amelyre ezután szeretettel meghívja tagjait és vendégeit.

„Az első magyar református népfőiskola” címmel tart előadást ma, kedden este 20 órai kezdettel a Bethlen Gábor Kör »Kedd esték« előadásorozatában Boda József veszprémi református lelkész, a veszprémi népfőiskola szervezője és vezetője. Az előadás helye: a református egyház gyülekezeti terme (Kálvin-tér 2). Az előadásra szeretettel hív és vár minden érdeklődőt a Bethlen Gábor Kör elnöksége.

Az Egyetemet és Főiskolát Végzett Magyar Nők Egyesülete szegedi csoportja rendezésében Sik Sándor dr. egyetemi tanár a Nobel-díjas norvég írónőről: Sigrid Undsettről 27-én, ma délután 18 (este 6) órakor a Szukovány-téri egyetemi épület auditorium maximumában előadást tart. Az érdekesnek ígérkező előadásra az érdeklődőket ezután is meghívja az egyesület vezetősége.

## Leírást, másolás, egyémi levezeték készítését óragénelést

olcsón, gyorsan, pontosan vállalok. Kárász utca 6 sz., II. em. bal

— A vérszegénység és a sápadtság kezelésében, reggel éhgyomorra gyakran már két-három evőkanálnyi természetes »Ferenc József« keserűvíz is szabályozza a belek annyira fontos működését, a gyomormozgást pedig előmozdítja és az étvágyat erősen fokozza. Kérdezze meg orvosát!

## Fűzőt Hőfle

mérték után készít fűzős Klauzál-tér 3. a legújabb divatu derékfűzők megérkeztek. Új szabás, új modellek

## TÖZSDE

Budapesti értéktőzsdezárlat. A hét első napján kedvetlen hangulatban nyitott a tőzsde. Ösztönző hírek hiánya miatt a forgalom rendkívül mérsékelt volt és a tőzsdei elején a részvények árfolyama lemorzsolódott. Később az alacsony áron némi kereslet jelentkezett és az árhanyatlás megállt, sőt később a vasipari részvények magasabb áron kerültek fölszínre. Zárlatkor a helyzet alig változott és a tőzsde általában gyengén tartott irányzattal. Csekély árvesztésekkel zárt. Magyar Nemzeti Bank 179.—, MÁK 410.—, Ganz 20.—, Egyesült Izzó 130.—, Szegedi Kender 57.—.

Zürichi devizazárlat. Páris 998 fél, London 1762, Newyork 446.—, Brüsszel 75.30, Milánó 22.52, Amszterdam 237.15, Berlin 178.80, Szófia 5.60, Belgrád 10.—, Athén 3.30, Bukarest 3.35.

Budapesti hivatalos valutaárfolyamok. Angol font 13.50—13.70, belga frank 57.90—58.60, dán korona 66.15—67.05, dinár 7.60—7.90, dollár 344.10—350.10, francia frank 7.65—7.80, hollandi forint 182.50—184.70, cseh-morva korona 11.45—11.80 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), szlovák kor. 11.55—11.90 (20 K-nál nagyobb címletek kivételével), kanadai dollár 301—306, lej 3.20—3.40, leva 3.30—3.60, lira 17.40—17.90, (csak 10 líras bankjegyek és érmék vásárolhatók), német márka —, norvég korona 77.95—78.95, svéd korona 81.70—82.70, svájci frank 76.90—77.90.

Budapesti terménytőzsdezárlat. A készáru piacra a kereslet következtében tartott volt a tengeri irányzata és ára 5—10 fillérrel emelkedett. A forgalom egyébként csekély volt és a többi cikk ára változatlan volt.

A budapesti terménytőzsde hivatalos árjegyzése. Buza 77 kg-os tisztavideki 20.15, 78-as 20.65, 79-es 20.95, 80-as 21.15, rozs pestvidéki 16.00—16.15, rozs egyéb 16.20—16.45, sörárpa kiváló 22.40—22.70, sörárpa I. 21.40—21.40, takarmányárpa I. 18.10—18.85, tengeri tisztántúli 21.50—21.60, buzakorpa 14.10—14.30, zab I. —, zab II. 20.40—20.65.

Csikágój terménytőzsdezárlat. Buza lanyhuló. Májusra 102.5—háromnyolcad, júliusra 100 háromnyolcad—egynegyed, szeptemberre 100 egynolcad—100. Tengeri alig tartott. Májusra 56.5, júliusra 56.75, szeptemberre 57 háromnyolcad. Rózs lanyhuló. Májusra 67.5, júliusra 68, szeptemberre 68 háromnyolcad.

## SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET

— A Dankó Pista-Társaság nótadélutánja. Hangulatos, nagyszerű nótadélután rendezett vasárnap délután 17 órai kezdettel a felsővárosi katolikus kulturházban az Országos Dankó Pista-Társaság. A műsor bevezetőjét Némedy Gyula dr. mondotta, mint a Dankó Pista-Társaság elnöke. Lapu Lajos néhány szép műdalt énekelt el csengő tenorján, majd Kisházy né Magyar Franciska mutatta be a társaság tagjainak néhány szerzeményét őszinte siker mellett. Márky Jucika és Bittó János szárnyaló ket-tősének is meleg sikere volt. A nótadélután kiemelkedő száma Feketéné Korényi Livia budapesti előadó szereplése volt, aki saját verséből kiváló kiemelkedő tetszésnyilvánítások kíséretében A jólsikerült, ünnepi nótadélután Bittó János, a népszerű dalénekes több hatósos, kedves modorban előadott énekszáma zárta be. A verseket, szerzőket és dalokat Lugosi Döme dr., az Országos Dankó Pista-Társaság diszelnöke ismertette. A zárószavakat P. Botár Boldizsár dr. minorita lelkész mondotta és megköszönte az előadónak lelkes közreműködését.

—oOo—

## Játékrend

a szegedi Városi Színházban

Kedd: Szerlem gyümölcse (bérlet). Szerda délután: Csipetke (Jatzkó Cia fölléptével).

Szerda: Szerlem gyümölcse. Csütörtök délután: A TESZ ünnepélye Horthy Miklós kormányzó husz éves jubileuma alkalmából.

Csütörtök: Orvoskisasszony (50 százalékos tisztviselő-est).

Péntek: A trieszti gyors (bérlet). Az összes délutáni előadások 15.30 (fél 4) órakor, az estiek 20 (8) órakor kezdődnek.

—oOo—

## A színházi iroda hírei

Kardoss Géza színházigazgató hétfőn Budapestre utazott, ahol résztvesz a színész kamarának a nyári állomások beosztása ügyében összehívott ülésén. Az igazgató budapesti útját arra is felhasználja, hogy vendégszerelésre hívjon meg néhány budapesti művészt. Értesítette a színházi irodát, hogy Szelezky Zitával már megállapodott. A kiváló művész a »Hajnalba, délben, este« című olasz darabban mutatkozik be rövidesen a szegedi közönségnek.

A »Szerlem gyümölcse« nagy vígjátékattrakciója lesz a Városi Színházban. A keddi bemutató iránt igen nagy az érdeklődés. A fordulat, kedves meséjű vígjátékban, amely a budapesti Belvárosi Színházban óriási sikerrel ment több, mint száz estén keresztül, Puskás Tibornak és Jatzkó Cianak van nagyszerű szerepe, de remek szerep jutott Garamy Jolánának, Bánhidny Ilonának és Gyulányi Evának is.

A »Csipetke«-t, Fényes Szabolcs zenés vígjátékát, vasárnap délután zsufolt ház nézte és tapsolta végig. A délutáni előadás közönsége nagy lelkesedéssel ünnepelte Jatzkó Ciát. Szerdán délután ismét a »Csipetke« szerepel a játékrendben filléres belvárakkal.

Nagy gondtal készül a társulat Vándor Kálmán kiváló színművének. »A trieszti gyors«-nak pénteki bemutatójára. Vándor Kálmán már kedden Szegedre érkezik és résztvesz az utolsó próbákon. A darabban főszerepe Szilágyi Eszternek van, aki gyönyörű toaletteket csináltatott erre az előadásra. A pénteki premier, amelyen résztvesznek a budapesti Vígyszínház igazgatói is, kápráztató dívatrevé lesz.

Henry Craziere világsikerű ért vígjátékát: »A finom család«-ot a jövő hét műsorára tűzte ki a színházi direktió. A próbák már megkezdődtek.

Fájdalmas szívvel közlöm drága jó Férjem hirtelen halálát. A kisteleki családi sírboltban helyeztük örök nyugalomra.

özv. JELLINEK LÁSZLÓNE Lindner Lili